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 OPMERKINGEN BESLUIT 

1. Opening, vaststelling volgorde agenda en mededelingen. 

De voorzitter opent de vergadering om 19.31 uur. Mw. Pols en dhr. Bartels hebben zich 
afgemeld voor deze vergadering. 

Dit is de laatste raadsvergadering in de huidige samenstelling. De voorzitter heet de 
gasten op de publieke tribune die speciaal voor deze gelegenheid zijn gekomen, welkom. 
Het is fijn dat de familieleden, vrienden en kennissen bij dit afscheid aanwezig willen zijn 
en mede hun respect willen tonen aan degenen die zich vier jaar lang voor de gemeente 
hebben ingezet en toch in elk geval gedurende die vier jaar minstens één woensdag in de 
maand hun man/vrouw deelden met de politiek. 

 

2. Besluitenlijst van de vergadering van de raad van 26 februari 2014. 

Dit is de laatste besluitenlijst uit de raadsperiode 2010 – 2014 die deze raad vaststelt. 

Vastgesteld 

3. Verslag van de voorzitter van het hoofd- en centraal stembureau inzake verloop 
verkiezingen. 
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De voorzitter doet verslag van het verloop van de verkiezingen en van de 

verkiezingsuitslag.  

Algemeen: 
De stemming voor de gemeenteraadsverkiezingen in de gemeente Renkum is goed 
verlopen.  
Deze verkiezingen zijn intensief voorbereid onder andere in de voorlichting en instructie 
van stembureauleden.  
Terugkijkend heeft dit rendement opgeleverd, maar blijft wel aandacht vragen met name 
op het goed controleren van de ingevulde aantallen per lijst en kandidaat en het 
vermelden van de bijzonderheden op de dag zelf in het proces-verbaal van het 
betreffende stemdistrict. 
 
Een groot aantal medewerkers binnen onze organisatie heeft naast een groot aantal 
vrijwilligers intensief bijgedragen aan een succesvol verloop van deze verkiezingen. 
 
Opkomst: 
Het opkomstpercentage bij deze verkiezingen was 59,90 %. Het aantal geldig 
uitgebrachte stemmen bedraagt 15.160. Het totaal aantal blanco stemmen is 42 en het 
aantal ongeldige stemmen is 40. De kiesdeler (totaal uitgebrachte stemmen gedeeld door 
het aantal te verdelen zetels) is: 659 3/23 
 
Het opkomstpercentage bij de gemeenteraadsverkiezingen van 2010 was 58,37 %.  Het 
aantal geldig uitgebrachte stemmen bedraagt 14.682. Het totaal aantal blanco stemmen 
is 23 en het aantal ongeldige stemmen is 47. De kiesdeler is: 638,348 
 
Het opkomstpercentage van de gemeenteraadsverkiezingen in 2006 was  62,09%. Het 
aantal  geldig uitgebrachte stemmen bedroeg toen 15.399. Het totaal aantal ongeldige 
stemmen was 75. De kiesdeler was: 669,522. 
 
Voorkeursstemmen: 
Om nu met voorkeursstemmen als raadslid gekozen te worden, is minimaal het aantal 
van 164,78 stemmen nodig (zie hiervoor ook de bijlage). 
 
Legitimatieplicht bij onderhandse volmacht: 
Legitimatie van de kiezer en van de mondelinge volmachtgever is wettelijk verplicht. Het 
was opvallend dat de kiezer in meerdere gevallen niet in het bezit was van een kopie van 
het legitimatiebewijs van de volmachtgever. Dit betekent dat van een aantal onderhandse 
volmachten de gemachtigde niet de stem van de volmachtgever kon uitbrengen. Exacte 
aantallen zijn niet bekend. Het zal bij de aankomende verkiezingen van het Europees 
Parlement extra onder de aandacht gebracht worden van de kiezer.  
Het aantal uitgebrachte stemmen bij volmacht bedraagt 1332.  
 
Stemhokjes: 
Bij een aantal stemlocaties is door kiezers geconstateerd dat de opstelling van de 
stemhokjes ten opzichte van de plaats van de stembureauleden niet voldoet aan de 
wettelijke criteria. Team burgerzaken heeft op de verkiezingsdag met elk  stembureau 
persoonlijk of telefonisch contact gezocht en de opstelling zodanig gewijzigd dat wel werd 
voldaan aan de wettelijke eisen. 

4. Verslag van het onderzoek van de geloofsbrieven van de gekozen leden van de 
raad en toelating van deze leden. 

Mw. Van Gerwen: mede namens Bert Leeuwis en Charley Erkens kan ik u melden dat we 
de dossiers van de 23 benoemde raadsleden hebben bekeken. Dank aan de griffie en de 
projectleiding voor de voorbereiding hiervan. 23 dossiers van alle raadsleden die 
donderdag beëdigd gaan worden hebben we bekeken. De openbare betrekkingen, de 
nevenfuncties en de integriteitsverklaring zijn het meest belangrijk. Daar wil ik nog iets 
over zeggen. 
 

 

 



BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING 25 MAART 2014, pagina 3 
  

 OPMERKINGEN BESLUIT 

Er zijn 2 nieuwe raadsleden met een openbare betrekking, te weten wethouder, liever, 
demissionair wethouder in deze gemeente. Dat mag, maar uiteraard niet langer dan tot 
een nieuw college is gevormd. We begrepen dat er nieuwe raadsleden meenden dat het 
jammer was dat ze geen openbare betrekking hebben: gelukkig niet, zo zeggen wij, dat 
leidt snel tot onverenigbaarheid of vragen daarover. 
 
Van 13 raadsleden, degenen die terug zullen keren in de raad, herkenden we veel van de 
nevenfuncties. Ze staan ook nog op de site van de gemeente. Onze (bijna oud-) 
raadscollega's doen soms toch nog veel meer dan we vaak al van elkaar meenden te 
weten. Bij de nieuw te benoemen raadsleden zien we nieuwe interessante nevenfuncties, 
ze worden allemaal gepubliceerd. Goed dat deze transparantie er is. 
 
Daarbij is ook de integriteitsverklaring belangrijk. Ieder is zich bewust van de bijzondere 
verantwoordelijkheid die je op je neemt als raadslid en dat je daarin transparant wil zijn, 
naar de inwoners, je raadscollega's, de mensen in dit huis en jezelf. Zo nauwgezet als wij 
hebben gekeken hoeft niemand gedurende deze periode te doen. Een openheid en 
samenwerking vanuit het belang van maatschappelijke verantwoordelijkheid en 
transparantie wensen wij jullie allen vanuit de commissie toe. Ik zal dan ook met plezier 
afsluiten met het protocol. 
 
De Commissie uit de raad van de gemeente Renkum in wier handen werden gesteld de 
geloofsbrieven en verdere bij de Kieswet gevorderde stukken, ingezonden door de 23 
raadsleden genoemd uit het raadsvoorstel op 25 maart 2014 benoemd tot lid van de raad 
van de gemeente Renkum, rapporteert de raad van de gemeente Renkum, dat zij 
bovengenoemde bescheiden heeft onderzocht en in orde bevonden. Gebleken is dat de 
benoemden aan alle in de Gemeentewet gestelde eisen voldoen. De commissie adviseert 
de raad hen allen voor deze nieuwe zittingsperiode toe te laten als lid van de raad van de 
gemeente Renkum. 
 

5.  Afscheid vertrekkende raadsleden: 
- toespraak van de voorzitter van de raad 
- toespraak van de nestor van de raad 
- toespraak van een vertrekkend raadslid namens alle vertrekkende 
 raadsleden. 

De voorzitter staat stil bij de afgelopen raadsperiode en spreekt de tien vertrekkende 
raadsleden persoonlijk toe.  

De afscheidnemende raadsleden zijn: 
- Marleen Meertens (RZS) 
- Eduard Schoevaars (RZS) 
- Henk Tiemens (GB) 
- Pieter Minderhoud (D66) 
- Bas Rodenburg (GL) 
- Monique van Gerwen (GL) 
- Charley Erkens (GL) 
- Louis Ter Huurne (PvdA) 
 
Vervolgens roept hij Hans Hageman en Bert Leeuwis naar voren. Het heeft De Koning 
behaagd beide raadsleden te onderscheiden. Beiden zijn benoemd tot Lid in de Orde van 
Oranje Nassau. 

Aansluitend spreekt de nestor de vertrekkende raad toe. 
 
Geheel onverwacht………vz, mag ik, via U, verzoeken dank uit te brengen aan de 
Koning. 
 
Sinds 7 september 1982 ben ik Raadslid. Dat is 11.524 dagen geleden ofwel 276.592 
uren en nog wat concreter bijna 1 miljard seconden. 
 
Het was de dag waarop de nieuwe raad werd geïnstalleerd door burgemeester Jhr. mr. 
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H.G. van Holthe tot Echte. Een burgemeester van een ouderwetse statuur.   
 
Daarna volgden voor mij nog installaties door; burgemeester Verlinden, burgemeester 
Bruinooge en door u, burgemeester Gebben. En uiteraard heb ik ook de periode met de 
interim burgemeester Klein als zeer positief ervaren.  
 
In de afgelopen periode heb ik veel onderwerpen de revue zien passeren: 
Ik begin in 1982 de start van het realiseren van een nieuw sport en cultuur gebouw in 
Renkum. En daaraan gekoppeld de politieke wens om het college terug te brengen van 
vier naar drie wethouders, dit laatste is ook direct gerealiseerd. (tot nu dus een bewijs dat 
Renkum uitstekend met maximaal drie wethouders kan functioneren). 
En vervolgens werd In 1986 het sport en cultuur centrum De Rijnkom geopend.  
Nu met mijn vertrek is de sloop/verbouw/nieuwbouw mogelijk aanstaande, en de 
nieuwbouw van MFC3b4 sport is gepland.  
 
Vz.  
In 1982 (het Thorbecke tijdperk) was er nog sprake van het monistische stelsel,   
het  tijdperk waarin we nog met het college in debat gingen over de raadsvoorstellen… en 
daarbij waren de wethouders nog lid van de Raad.  
Maar vanaf 2002 is met de komst van het duale stelsel en daarbij  ook de ondersteuning 
door een griffie een tijd gekomen dat wij met onszelf,…… de RAAD in discussie moesten.  
Dat werkt helaas nog niet altijd optimaal. 
Een andere verandering verdient ook de aandacht. Destijds vanaf 1982, hadden wij als 
raadsleden de beschikking over ALLE relevante informatie, op papier uiteraard.  
 
Want digitaal was nog niet aan de orde,  laat staan een digitale wijze van verzending!   
en dat resulteerde in het wekelijks ontvangen van dikke enveloppen.  
 
Die pakken papier werden door de bodes bij de raadsleden thuis bezorgd,  er was geen 
enkele brievenbus groot genoeg voor ‘n envelop van soms wel  5 cm dik. (dus was de 
grootte van de brievenbussen vaak onderwerp van gesprek). 
 
De snelle rekenmeesters  hebben nu mogelijk al vastgesteld dat dat wekelijkse  stapeltje 
ruim 2 ½ meter per jaar moet zijn geweest. Op dit moment moeten we fors ons best doen  
om per jaar een stapeltje van ½ mtr tot ons te krijgen. Dit alles als gevolg van de 
discussie over papierarm werken! 
 
Vz,  
Of dat papierarm werken, via een tablet scherm, altijd een effectieve en goede onderlinge 
discussie in de raad zal bevorderen waag ik te betwijfelen.  
Tevens vraag ik mij af welke rol burgerparticipatie werkelijk zal gaan spelen in het duale 
tijdperk. En wat is daarbij de inhoudelijk rol van de individuele burger? 
    
Naar mijn stellige overtuiging moet er tijdens de komende collegeonderhandelingen niet 
alleen gesproken worden wat beleidsmatig nodig is, maar er moet ook worden gesproken 
over stijl en vorm van samenwerking. Stijl, omgangsvormen en traditie zijn naar mijn 
vaste overtuiging belangrijk voor de bestuurskracht van een gemeente.  
 
Vz, 
De klok tikt voort: bijna 1 miljard seconden….. aan het werk als Raadslid.  Het was een 
mooie tijd…………….. soms moeizaam maar zo af en toe ook makkelijk …….  wat is er 
allemaal veranderd ……… welke processen hebben een positief of negatief resultaat 
opgeleverd……………………….. Alles benoemen doe ik niet, maar toch ’n paar: 
  
�de spoorwegovergang in Wolfheze: enkele bewindslieden uit den Haag hebben tijdens 
een bezoek aldaar een positief geluid laten horen met betrekking tot een plan voor een 
veilige oversteek, met een tunnel voor de trein, en of een rondweg voor het doorgaande 
verkeer, mooie plannen werd er gezegd, maar ja dan komt tijdens het afscheid de 
boodschap GEEN GELD / GEEN PRIORITEIT.  
 
�Het plan om van het Raadhuisplein een winkelplein te maken, met eventueel winkels 
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onder het gemeentehuis. Gelukkig is dat plan niet doorgegaan. -/-  
 
�De status van Heveadorp, +/+ 
 
�Het succesvol verplaatsen van tennispark Harten naar Heelsum, +/+ 
dat was een moeizaam proces, maar uiteindelijk tot volle tevredenheid van de gebruikers.  
 
�Het revitaliseren van het winkelgebied in Renkum, Luifels weg en een nieuw plein met 
z’n bomen en de banken in de straat.  Aan dit project denk ik met persoonlijke trots terug. 
+/+ 
 
Vz,  
De ervaring in jaren opgedaan zorgen er vervolgens wel voor dat je stap voor stap 
expertise opbouwt met betrekking tot de aangereikte en vast te stellen voorstellen, zeer 
gewenst en of noodzakelijk voor de samenleving. ………..Kader stellend, maar hoe 
effectief gaan we als Raad om met onze controlerende taak?  
En dat alles Vz, doen wij met mensen uit de samenleving, van onderwijzer, timmerman, 
bakker tot architect…….   Kunstenaar tot econoom. Deze twee laatst genoemden hebben 
overigens wel iets gemeen: beiden presteren graag op basis van persoonlijk inzicht, maar 
toch ook met visie en met wetenschappelijk beproefde middelen.  
 
De grootste misser  maken zij,  die vergeten dat de politiek moet worden gezien als een 
brede afspiegeling van de maatschappij! 
 
Wij leven in een tijd waarin gestreefd wordt de maatschappij voor te houden dat we zo 
lang mogelijk moeten deelnemen aan de werkende maatschappij, daarom is het voor 
jong, middelbaar, ouder, geschoold door studie of levenswijsheid en ongeacht welke 
levensbeschouwelijke achtergrond, zeer wenselijk om mee te doen aan het verantwoord 
besturen van onze samenleving,… slecht één doel nastrevend, namelijk dienstbaar willen 
zijn aan en voor de samenleving.  
 
VZ, Wij allen doen dit in een maatschappij die dagelijks aanpassingen ondergaat.   
wat gisteren juist was is vandaag aanleiding om het morgen weer anders te doen. 
……………….. 
OF:  we moeten vandaag niet het verleden naar de toekomst verschuiven, dat is weinig 
vernieuwend! 
 
Vz. Mijn actieve bijdrage is a.s. donderdag (morgen 19.30 uur) afgesloten,  
hoewel,  inactief is ook nog een vorm van actie, ik zal er aan moeten wennen mijzelf 
daarin een plaats te veroveren of geven. 
 
Vz. Ik wens de nieuwe raad een effectieve periode in de politieke arena, wees creatief en 
oprecht naar onze inwoners, doe dat in goede harmonie met respect voor elkaar,  
de afgelopen maanden heeft het daar sterk aan ontbroken.  
Ga in het debat tot aan de rand, maar niet verder,  
want als u valt, riskeert u een onbetaalbare rekening.  
 
Vz.  
Dank aan alle ambtenaren die mij in al die jaren een kijkje in hun keuken hebben gegund,  
deze dank is ook namens de vertrekkende raadsleden.   
 
Een speciaal woord aan het buitengemeen goede team van de griffie, Joyce, Marte, 
Renate en Gera. voor jullie VOORTREFFELIJK werk, ter ondersteuning van ons als 
Raad.  gevraagd en ongevraagd.  DANK ook namens de vertrekkende raadsleden.  
 
Maar ik kan absoluut niet echt afsluiten zonder mijn dierbaarste bezit te danken,…….. 
mijn lief Thea, onze kinderen Marco en Ingrid. Ik was er niet altijd, maar hopelijk wel op 
de juiste momenten. En aan de inwoners van onze mooie gemeente RENKUM,  
dank voor het vertrouwen dat u in mij stelde in al die jaren.  
 
Vz, ter afsluiting  ga ik iets voorlezen uit mijn eigen bundel gedichten en aforismen; 
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Trouw aan het oude, 
als het goed is. 
 

Trouw aan het nieuwe 
als het opbouwend is. 

 
Trouw aan traditie,  
als ze scheppend is.  
 

Trouw aan het verleden, 
dat voorbij ging en bleef. 

 
Trouw aan het heden, 
dat is en verdwijnt. 
 

Trouw aan de toekomst, 
die reeds begonnen is. 

 
Trouw aan jezelf, 
Als trouw aan de ander.  
 
Johannes T.20030227. 
Vz. met het inleveren, aan de griffier, van de sleutel, die mij 24H per dag,  
7 dagen in week toegang gaf tot ons gemeentehuis,  
sluit ik definitief mijn actieve bijdrage als lid van de gemeenteraad van Renkum.  
DANK 
 
Vervolgens spreekt dhr. Leeuwis, na dhr. Hageman het langst zittende raadslid de raad 
toe namens de vertrekkende raadsleden. 
 
Voorzitter, collega’s en allen die hier aanwezig zijn. 
 
Daar zit je dan. Voor de laatste keer in een raadsvergadering. Velen met mij uit de “oude” 
Raad. Iedereen met z’n eigen gevoelens, zowel negatief als positief neem ik aan. 
De  begrippen “ambivalentie” en “nostalgie” zullen zeker op een aantal van toepassing 
zijn. De één heeft langere tijd zijn/haar energie in het raadswerk gestoken, de ander een 
kortere periode, maar ieder op z’n eigen wijze met zijn/haar kwaliteiten, energie en 
passie. 
Ikzelf ben na collega Hans Hageman de langst zittende en kan dus terugkijken op een 
boeiende en soms vermoeiende raadsperiode. Er waren raadsleden die in hun verbaliteit 
uitgebreid gebruik maakten van samengestelde zinnen met vele bijvoeglijke bijzinnen en 
een “repeatknop”. Voorzitter en collega’s  sorry daarvoor. Daarnaast waren er ook 
“roependen in de woestijn” . Hopelijk verdwijnt deze categorie in de nieuwe raad.  Een 
aantal vertrekkende collega’s zullen samen met mij dezelfde ervaringen hebben 
opgedaan die ik nu kort de revue wil laten passeren. 
Vier burgemeesters “versleten”. Nou de laatste nog niet. Onze Jean Paul is nog volop in 
bedrijf en nadrukkelijk aanwezig. De drie daaraan voorafgaand vertoonden een volstrekt 
andere attitude dan onze JP. Eén van die drie was slechts een “tussenpaus”. Nou ja, 
“paus” is niet geheel passend binnen de SGP, alhoewel onze “Eppie” wel wat meer over 
de politieke grenzen van zijn eigen theocratische partij heen keek. De toenmalige 
fractievoorzitters keken met gefronste wenkbrauwen naar het voorstel van de 
Commissaris van de Koning ( toen nog Koningin) om een tijdelijk burgemeester  van 
SGP-signatuur te benoemen in het Sodom en Gomorra, zijnde de Gemeente Renkum. 
Wat viel het achteraf mee!! Dit is nu zo’n moment waaraan ik terugdenk en ik neem aan 
meerdere aftredende raadsleden met mij. Dit was zo’n “up-gebeuren”, naast ook vele 
“down-situaties”. Ikzelf heb drie colleges zien verdwijnen met de nodige stof achterlatend 
met als gevolg:  nieuwe onderhandelingen, compromissen en voor mijn fractie één keer 
zelfs de status van oppositiepartij. Zes jaar lang heeft mijn partij oppositie gevoerd. Zes 
jaar lang zichzelf profilerend en niet veroordeeld tot het sluiten van compromissen. 
De overgang meegemaakt van het monisme naar het dualisme. Is er veel veranderd?? 
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Och, presidium heet tegenwoordig agendacommissie en Senioren Convent  
fractievoorzitteroverleg. 
Daarnaast ook een echt Raadsonderzoek uitgevoerd waar mensen onder ede gehoord 
werden. Een unicum voor onze gemeente. De naam van die commissie “BOL” was wel 
enigszins oudbollig, maar heeft veel informatie op tafel gebracht. 
En dan die verkiezingsstrijd iedere keer om de vierjaar. Debatten, camfassen, je kop zien 
hangen langs vele wegen. Da’s  schrikken. De afgelopen week geconfronteerd worden 
met de opmerking: “Joh, je lijkt er helemaal niet meer op”.  Ben ik even blij!! Waar het 
steeds weer om ging en zal blijven gaan is je partij duidelijk profileren. Of profileren van 
jezelf????? 
Eén ding weet ik zeker dat al die raadsleden die ik heb mogen ontmoeten en met wie ik 
samen onze mooie gemeente heb mogen besturen, deden dat met 200 %   inzet met 
vallen en opstaan, met blunders en zegevierende resultaten, met schroom en 
vrijmoedigheid, secundair functionerend als ook extreem primair reagerend, met rust, 
wijsheid en passie. Dank daarvoor. Evenals dank aan al die ambtenaren die altijd voor 
ons klaar stonden. Niet te vergeten de griffie. Altijd dienstbaar aan de Raad. Last but not 
least de fractievolgers van alle partijen. Mogen niet in de Raad, maar zijn onmisbaar in 
commissievergaderingen. Zonder hen is politiek bedrijven onmogelijk. Dank daarvoor!! 
Politiek bedrijven is actief zijn met als fundament je politieke partij waaruit je je dienstbaar 
wilt maken aan de samenleving. Of het systeem nu monistisch, dualistisch of welk “isme” 
ook is, het gaat altijd om die persoon in kwestie, die unieke mens met zijn/haar talenten 
die hij/zij dienstbaar wilt maken aan de samenleving. Het ging en gaat altijd om 
transparantie, betrouwbaarheid, openheid, respect voor de ander, meevoelend en geen 
sprookjes vertellen, geen verwachtingen creëren die je nooit waar kunt maken . Geen 
ego-tripperij, geen pluche-verslaving, maar slechts één doel:  de gemeenschap, onze 
burgers ten dienste staan zover dat in ons vermogen ligt. Of dat nu vanuit de Christen –
Democratische, Sociaal-Democratische, Liberale, of welke levensfilosofie ook gebeurt. 
Steeds gaat het om het dienstbaar zijn aan de burgers. Vanaf nu een Raad in Renkum 
met een groter aantal politieke partijen. Ook dat is voor Renkum uniek. Leidt dit tot een 
bestuurlijke zwakte door deze versnippering? De tijd zal het leren. Eén ding is mijn 
inziens wezenlijk dat het gemeenschapsbelang centraal blijft staan. Dat het besturen van 
de gemeente niet vervalt in het zich richten op deelbelangen van groeperingen die ten 
koste gaan van het totaal. Dat populisme niet de boventoon gaat voeren. Dat zou een 
slechte ontwikkeling zijn. 
Ik ben ervan overtuigd dat al mijn collega’s  die na vanavond niet meer terugkeren in 
deze Raad, dezelfde gedachten / ideeën hebben als zojuist door mij verwoord. 
Is de politiek vanaf nu voor mij persoonlijk ( en misschien ook voor anderen) “einde 
verhaal”? 

Vergeet het maar. Ik stel voor dat we als aftredende raadsleden de plaatselijke politiek 
als gewone burgers blijven volgen en bewaken. Ieder vanuit zijn/haar eigen ideologie. Dat 
de dienstverlening aan onze burgers van hoge kwaliteit zal zijn en blijven. Wij kunnen dit 
onder meer doen vanaf bijvoorbeeld een plaatsje op de publieke tribune bij commissie- 
en raadsvergaderingen. In de geest van de “Muppetshow”?? Ik zou zeggen: “Wacht maar 
……… jullie zijn nog niet van ons af!” En aansluitend op wat Bredero ons al voor hield: 
“Let op Uw saeck”. 

Namens de griffie krijgen alle raads- en collegeleden een tekening van de raadzaal met 
daarin de raadsleden van 2010 – 2014 getekend. 
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6. Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 23 april 2014 

de raadsgriffier,      de voorzitter, 

mevrouw J.I.M. le Comte    de heer J.P. Gebben 

 


